
 Klasa VI ZESTAW III 

 

 Zad 1. Masz 24 jabłka, 36 gruszek i 120 pomarańczy. 
Przygotuj możliwie dużą ilość paczek o jednakowym składzie 
tych owoców. Ile możesz otrzymać tych paczek ?  
 
Zad2. Dynia jest o 6 kg cięższa od ⅓  wagi dyni.  
Ile waży dynia?  
 
 
 
Zad 3. Długość dziobu tukana stanowi ⅖  długości jego ciała. 
Jaką długość ciała ma tukan, którego dziób ma długość 30cm?  
 
 
 
 
Zad 4. Pewna liczba ma dokładnie 4 dzielniki, których suma 
jest równa 156. Jednym z tych dzielników jest liczba 25.  
Znajdź tę liczbę. 


